梦幻世界

小学506班王芸希

<del>玄希</del> 指导老师唐祖云义乌市田田书画学员

■投稿地址:义乌市江东东路33号 E-mail: 2020479585@qq.com

机会是每个人都有的,但 许多人不知道他们已碰到它

❖ 校园绿地

## 乡村

我眼中的乡村是一个多姿多彩、无拘无 束的美丽乡村。

春天的时候,屋前的瓜架上、田地里,都 能看到人们播下蔬菜种子:油菜花种子、白菜 种子、青菜种子……我也能看见孩子们在田 间小路上奔跑、追蝴蝶,这一景象让我想到了 "儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻"。

到了秋天,春天撒下的种子已经成熟了。 油菜随风摇曳,掀起层层波纹;白菜像刚出生 的婴儿,一个个立在土地妈妈的怀抱里。

我爱这里的屋子,爱黄色的稻田,更爱乡 村的四季!

实验小学402班蒋承妍 指导老师吴霞

### 桃花

春天来了,我家楼下的小公园里,桃花开得 可热闹啦!远远望去,粉红粉红的一片,像一片 粉色的海洋,还散发着淡淡的清香,令人陶醉。

走近一看,桃花有五片花瓣儿,软软的, 像小姑娘的裙子。有的花瓣全展开了,露出嫩 黄的花蕊;有的还是花骨朵儿,圆鼓鼓的,饱 胀得好像马上要破裂似的。

凑近闻一闻,淡淡的香味钻进鼻子,甜甜 的,像是春天的味道。风一吹,花瓣轻轻摇晃, 有几片调皮地飘下来,落在我的头发上,好像 在和我玩捉迷藏。

小蜜蜂也赶来凑热闹,它们"嗡嗡嗡"地 在花丛里钻来钻去,忙着采蜜。我站在树下, 仰着头看啊看,忽然觉得桃花真像春天的小 精灵,把整个世界都变漂亮啦!

再过些日子,花瓣落了,有些桃树会结小 桃子,有些桃树不会结桃子。想到以后也许还 能吃到甜甜的桃子,我更爱这些桃花了!

义乌杭州育才学校303班楼梓睿 指导老师杨月梅

# 奇妙小实验

在科学课上,老师带领我们做了一场奇 妙的实验。她如魔法师般一步步演示着科学 的魅力,我们则满心好奇地跟随,期待着未知 的奇迹。

当老师轻轻地将食盐撒入水中,那一刻, 时间仿佛凝固,我们的心也随之悬起。随着 食盐的逐渐增多,水中的鸡蛋竟如被赋予了 生命,缓缓浮起,宛如一场无声的奇迹。我们 小心翼翼地操作,生怕惊扰了这份来之不易 的"魔法"。老师满眼赞许,笑容如花:"大家太

当被问及生活中是否有相似的原理时, 我们异口同声地喊道:"死海!"那一刻,我们 仿佛与遥远的死海产生了共鸣,感受到了科 学的浩瀚与神奇。

直到下课铃声响起,我们依依不舍地告 别了科学室。但那份探索的激情与求知的喜 悦,却如余音绕梁,久久不散。它们像一盏明 灯,照亮我们在科学道路上前行的脚步。

今天,真是一个充满欢笑、启迪心灵的奇 妙日子,让我们对科学充满了无限的向往与 热爱。

义乌杭州育才学校303班刘诗菡 指导老师杨月梅

## 放风筝

"儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。"不 知不觉寒冷的冬天远去了,春姑娘悄悄地走 来了。一阵微风轻拂,吹绿了小草,染蓝了天 空,染红了小花。

来到公园里,大家都沉浸在风筝的海洋 里。你瞧!天上飘着各式各样的风筝:有活泼 可爱的金鱼风筝,有凶猛的老虎风筝,有细长 细长的蜈蚣风筝……就让我们来聊聊金鱼风 筝吧!它的眼睛圆鼓鼓的,肚子圆溜溜的,鱼 鳍软绵绵的,就像一把美丽的羽扇;尾巴是轻 柔的,风一吹,那条"金鱼"把瓦蓝的天空当作 了汹涌澎湃的大海,在里面快乐地游来游去。 最引人注目的要数蝴蝶风筝,它在白云中钻 来钻去,好像在和云朵玩捉迷藏。

看着这满眼的风筝,让我想起了一篇课 文——《红楼春趣》。这是一篇写放风筝的课 文。宝玉手中的风筝,不仅是他儿时欢乐的象 征,也映射出他内心的纯净与无忧无虑。他放 风筝的姿态,显得自在而愉悦,仿佛整个世界 都在他的掌握之中,没有一丝忧愁。文中还提 到风筝是用来放晦气的,我赶紧拿起风筝,喊 了弟弟一起逆风跑去。

我左手握线团,右手拉线,弟弟拿着"雨 燕"风筝,逆风慢慢地跑起来。爸爸妈妈在一 旁看着,我喊了一声"放",弟弟紧握手中的线 松开了,风筝稳稳飞上了天。可没一会儿,风 筝有点摇摇欲坠,我手一伸一缩,一拉一放, 风筝又慢慢地飞上了蓝天。

远处,一个三口之家也把风筝飞上了天。 两个大人在一旁笑着看着孩子,小孩仰头看着 手中的风筝,大家沉浸在放风筝的喜悦之中。

大家喜欢春天,更喜欢在这万物复苏、春 意盎然的天地间放飞寄托喜悦、希望和对春 天无限向往的纸鸢。

实验小学509班傅艺晨 指导老师王桂萍

当第一缕春风吹过我的脸颊,我就知道 春天来了。

春天来了

春天是万物复苏的季节。花儿姑娘踏着 轻快的步伐,给我们带来春之气息。映山红漫 山遍野地开着,有红色、紫色的,把整片山野 染成了一幅美丽的画卷;

桃花仙子绽开了粉红色的笑脸,在嫩绿 色的枝头浅浅一笑,散发着迷人的芬芳;

还有那大片大片的油菜花田,像金色的 海洋,微风吹过,"海面"上涌起金色的海浪。

春天也是播下希望的季节。在乡野田 间,人们忙碌地播种。周末的时候,爷爷带 着我种了甘蔗、土豆、青菜。我小心翼翼地 撒下种子,再铺上一层泥土,期待它们早日

小学生们也在课堂上播下了知识的种 子,在每个人的心田种下了梦想的种子,用奋 斗和努力浇灌它们,让它们茁壮成长,长成大 树,成为栋梁。

这就是春天,我心目中美好、温暖、充满 活力的季节!

义乌杭州育才学校303班吴彧彦 指导老师杨月梅

### 鸡蛋壳的奇妙之旅

一个阳光明媚的早晨,小虫子、蚂蚁和蝴 蝶在草地上发现了一个洁白的鸡蛋壳。它们 围着蛋壳左看看右瞧瞧,灵机一动,决定用它 来做一些有趣的事情。

小虫子找来一根细长的木棍,搭在蛋壳 上,一个简易的跷跷板就诞生了!蚂蚁和小虫 子分别坐在两端,一上一下,玩得不亦乐乎。蝴 蝶在空中翩翩起舞,为它们加油助阵。欢笑声 在草地上回荡,仿佛连风儿也跟着快乐起来。

过了一会儿,它们觉得跷跷板不够刺 激了。于是,它们用蜘蛛丝编织了一个五彩 斑斓的袋子,系在蛋壳上,做成了一个美丽 的热气球。微风轻拂,热气球缓缓升空。蝴 蝶扇动着翅膀在前面引路,小虫子和蚂蚁 紧紧抓住蛋壳边缘,既紧张又兴奋。从空中 俯瞰,大地像一幅绿色的画卷,美得让它们 惊叹不已。

到了下午,天空突然乌云密布,豆大的雨 点噼里啪啦地落下来。三个小伙伴急忙把蛋 壳翻过来,变成了一把坚固的"雨伞"。它们躲 在蛋壳下,听着雨滴敲打蛋壳的声音——像 一首欢快的乐曲。雨停了,天边挂起一道绚丽 的彩虹,仿佛在赞美它们的智慧和友谊。

天渐渐黑了,月亮悄悄爬上树梢。玩了一 天的它们累坏了,便把蛋壳当作摇篮,用柔软 的树叶当被子。星星眨着眼睛,为它们点亮温 柔的灯光。三个好朋友依偎在一起,进入了甜

一个小小的鸡蛋壳,因为它们的奇思妙 想,变成了跷跷板、热气球、雨伞和摇篮。这真 是一段充满欢乐与智慧的奇妙旅程!

佛堂第二小学204班楼雨泽 指导老师傅响红

# 谁和谁好

谁和谁好?

风和绿草好, 风儿轻轻拂,

草儿齐舞蹈。

谁和谁好? 阳光和花好,

暖阳洒满地, 花儿咧嘴笑。

谁和谁好? 水和鱼儿好,

水波轻荡漾, 鱼儿自在跳。

谁和谁好?

我和同学好, 大家排排队,

一起做早操。

龙回实验小学103班何琳曦 指导老师楼倩倩

## 游八宝川

周日一大早,我们兴高采烈地去八宝 山玩。开过一段风景秀丽的山间小路,我们 来到了新塘水库。水库的水分外干净,能看 清水底的沙石;水库边草木发芽,倒影在水 中,显得特别可爱。

我们沿着环绕水库的小路往前走,一 路上见到各种各样的小花:有黄的,有紫 的,有粉的,有白的。它们藏在小草间,把道 路点缀得更明亮了。

同行的三个小伙伴,像三只欢快的小 鹿,在蜿蜒的山路上你追我赶。越往前走, 路越宽,走出水库后,就可以看到道路两旁 有一条小溪在缓缓地流淌。清澈的泉水顺 着山势潺潺而下,叮叮咚咚,弹奏出一曲节 奏明快的春天乐章。

顺着溪流一路往上,不一会儿就到了 一处瀑布。因为这一周下了好几天的雨,瀑 布的水势很大,那银色的水流倾泻而下,如 同一条白色的缎带。瀑布溅起的水花,在阳 光的照耀下闪烁着五彩的光芒,为八宝山 增添了几分绚丽的色彩。

沿着瀑布旁陡峭的石梯往上爬,就来 到了一片竹林。这片竹林枝繁叶茂,空气中 弥漫着一股特别的清香。我们拿起工具,兴 致勃勃地挖起笋来。经过一番努力,我们挖 到了一棵有半米长的笋王,真是不可思议!

等到从八宝山下来,天色已经晚了,我 的腿也因为走太多路而磨破了皮,但是满 山的美景和满心的快乐让我对下一次出游 充满期待。

义乌杭州育才学校303班黄辛黄 指导老师杨月梅

# 我爱春天

春天来了,百花齐放,百鸟争鸣。

"迟日江山丽,春风花草香。"你看,嫩绿 的小草从地下探出头来,欣赏春天的美景;柳 树碧绿的枝条在空中跳舞,真是"碧玉妆成一 树高,万条垂下绿丝绦";满树盛开的梨花雪 白雪白的,好似雪花落在枝头;金黄的迎春花 像一堆黄金挂在枝头;杜鹃花像火红的火焰 燃烧着树枝;桃花像粉红的发夹,夹在树枝 上。你听,喜鹊站在枝头唱歌,传递着喜讯;蜜 蜂在花丛中"嗡嗡"地说:"春天的花粉真甜 啊!"鸭子在水中一边叫一边游,真是"春江水 暖鸭先知"。

小朋友有的在跳方格,有的在植树,还有 的在放风筝——好一派生机勃勃的景象! 我爱春天!

西江小学204班胡怀瑾 指导老师朱燕青

### 记忆中的醇香

周日,阳光明媚,我们来到青柴滚酒厂参 加研学活动。

青柴滚酒的酿造,是一场自然与匠心的完 美邂逅。它以优质高粱、糯米,山中天然的优质 水为原材料,配以民间几十种中草药,先按黄 酒做法将糯米曲发酵至甜酒酿状态,再按一定 比例加入高粱酒酿制而成,每一步都彰显着传 统酿造的智慧。掀开酒坛的刹那,金黄的酒液 泛着琥珀般的光泽。轻嗅,醇厚的酒香中隐约 透着草药的清香与糯米发酵后特有的甜香。

青柴滚酒酒风独特,口感微甜、气味醇 香、后劲十足。在春日暖阳中散发的独特酒 香,仿佛在诉说着一段关于时光与匠心的故 事。青柴滚酒的记忆,是青年时在外打拼的回 味,是年长时故土思念的甘香。沉甸甸的不仅 是酒液,更是一份值得珍藏的文化记忆。

义乌杭州育才学校303班郑羽希 指导老师杨月梅

# 小狗

我有两只小狗,一只叫妞妞,一只叫多 多,它们都是小鹿犬。

两只小狗的样子可爱极了。它们全身乌 黑,一身又油亮又顺滑的皮毛在阳光下格外 耀眼,短巧的尾巴摇来摇去,真是惹人喜爱。 它们的耳朵大而尖,像极了迷你版的小鹿,难 怪叫"小鹿犬"。黑葡萄似的眼睛又大又圆,乌 亮的眼珠骨碌碌地转,好似在跟我说话:"主 人,我饿啦!"

它们有时非常警觉,有时又非常活跃。只 要一有动静,它们的耳朵立马竖起来,像雷达 一样警惕地四处张望,那逗趣的样子惹人发 笑。我们一起玩耍时,它们跳得老高,脚上就像 安了弹簧一样兴奋极了,拼命跑在我的前面, 还时不时回头张望,仿佛在说:"小主人,你跑 得太慢了,快点追上来吧!"我就跟着它们一起 跑起来,进行一场"人鹿赛跑"。最终,多多和妞 妞赢了,它们真是当之无愧的跑步冠军呢!

我爱我的小狗,它们俩不仅是我的伙伴, 更是用四条小腿跑进我心里的家人!

义乌杭州育才学校303班胡翊凡 指导老师杨月梅

# 骑行

周日,天空蓝得像被清水洗过的玻璃,空 气中弥漫着百花的香气,真是个适合户外运 动的好日子!我和爸爸妈妈参加了"第二届环 岩口湖自行车骑游大会",并完成了全程骑 行,度过了快乐充实的一天。

作为大众组的成员,我们异常兴奋:6点 多就在为骑行做准备,7点半便赶到了现场。 啪的一声,骑行开始啦!上千人骑着自行车向 前飞驰而去。我和爸爸骑在前列,路边的野花 开得正盛,蒲公英的绒球被风一吹,像小伞兵 在空中跳圆圈舞。可再美丽的风景,都挡不住 骑行队伍——大家都在拼命地你追我赶,在 风景中疾驰。骑到上坡路段,我的腿有点发 酸,每蹬一圈都感觉用尽了全力。

看到前方很多人推车步行,我也想停下 来。爸爸骑在旁边鼓励我:"宝谦,只有坚持的 人才能看到最美的风景,加油!"喝了一口水 后,我仿佛浑身又充满了力气,坚持骑过上坡 段,终于来到下坡段。下坡段可太爽了,我们 风驰电掣般骑行,呼吸着淡淡的桃花香,一切 都让我们陶醉。

终于,我们完成了前半段骑行,虽然身体 疲惫,但内心充满成就感。然而,回程的路并 不轻松,尤其是再次面对上坡路段时,腿部的 酸痛感又袭来了。就在这时,几位身穿红色工 作服的志愿者出现在我们眼前:他们站在路 边,手里拿着水壶和能量棒,脸上洋溢着温暖 的笑容;路边的人群也对着我们大喊"加油"。 我们又以"满血复活"的架势向前奔去,终于 在欢呼声中骑到了终点。

这次骑行活动让我深刻体会到坚持的重 要性。无论是骑行还是生活中的其他事情,只 有坚持不懈,才能克服困难、达到目标。

实验小学205班姜宝谦 指导老师何迎春

# 快乐的一天

都说"清明时节雨纷纷",可是今年的清 明天气格外晴朗。我们一家人正想着去哪里 郊游时,我提议:"就去外婆家吧!"

出发前我就担心会堵车,当天的交通果 然不出我所料——外婆家的村子车辆排成长 队,就像一条蜿蜒盘旋的长龙,整个小村庄早 已人山人海。

外婆正在做清明粿,我急忙放下手中的水 果,对外婆说:"我也来帮您吧!"于是,我洗完手 就和外婆一起做清明粿。看着外婆一个接着一 个地做着,而我却一个也没做完,心里不由得 着急起来。外婆似乎看出了我的浮躁,再三安 慰我,让我别着急。在外婆耐心的指导下,我做 得越来越好了,有的像叶子,有的像元宝……

在外婆家的一天可真快乐呀!

佛堂第二小学204班张霄景 指导老师傅响红

# 春天

春天,万物复苏,各种花都争先恐后地

桃花三三两两地凑在一起,好像在窃 窃私语,传递春天的秘密。茶花也不甘示 弱,迫不及待地展开了花瓣,每一朵都鲜红 欲滴,好像一抹燃烧在绿叶间的火焰。玉兰 花也来凑热闹了,它们展开或洁白或粉嫩 的花瓣,在春风中摇曳,仿佛在懒洋洋地舒 展腰肢。

我和同学们也趁着这美好的春光,纷纷 走出家门,来到公园、田野,感受春天的气息。 大家有的在草地上追逐嬉戏,欢声笑语回荡 在空中;有的拿着风筝,在草地上奔跑,看着 风筝越飞越高,脸上洋溢着满足的笑容;还有 的则蹲在花丛中,仔细观察着每一朵花,试图 从中发现春天的奥秘。

> 春天真是一幅又美丽又充满生机的画! 实验小学312班孟砚坤 指导老师楼敬花

# 红掌

讲台上那盆红艳艳的红掌,宛如一团跳 动的火焰,为教室平添了几分生机。

远远望去,修长的花茎托着火红的花朵, 像一支支利箭刺破碧波,又似身着红裙的舞 者,在绿叶的簇拥中翩然起舞。

它的根系弯弯曲曲,密密麻麻的须根相 互缠绕,活像老寿星飘逸的长须。这些根须深 深扎入泥土,贪婪地汲取着养分,为整株植物 输送着生命的源泉。茎干笔直挺拔,缓缓渐变 ——由墨绿渐变为浅绿,最后在顶端晕染出 一抹嫣红,仿佛画家精心调配的水彩色。茎的 顶端是心形的叶片,表面覆着一层晶莹的蜡 质,在阳光下泛着柔和的光泽。轻轻抚摸,能 感受到丝绸般的顺滑。若是凑近闻一闻,一股 淡淡的清香沁人心脾。

而红掌最为独特美丽之处在于它的花 朵:一片鲜红似火的心形苞片中央,挺立着金 黄色的花蕊,仿佛烛台上跳动的火苗。这个精 巧的造型,正是它"花烛"美名的由来。每当微 风拂过,这些"小蜡烛"便轻轻摇曳,仿佛在演 奏一曲圆舞曲。 这盆小小的红掌,展现着它全部的生命

力,让我们的心灵得到美的洗礼。

义乌杭州育才学校303班喻欣冉 指导老师杨月梅

### 研学

春意正浓的一天,我们迎来了小学生涯 的第一次研学——参观植物园和萌宠乐园!

大家背着小书包,拎着小水壶,像一群快

乐的小精灵,开开心心地排队上了大巴车,满 怀好奇和激动向目的地进发。步入植物园,我 们仿佛踏入了一片茂密的森林。高耸的植被 笔直如剑,阳光透过层层叠叠的树冠,在地面 投下斑驳的光影。在灿烂的阳光下,我们分组 做游戏,为自己所在的队伍呐喊助威,洪亮的 加油声响彻林间;在明媚的阳光下,我们用树 叶、树枝和小石头做各种各样的造型:有的同 学做了可爱的小金鱼,有的同学做了可怕的 大蜘蛛、俏皮的小猴子,还有古朴的老房子; 在耀眼的阳光下,我们像一条长龙围坐在蜿 蜒的木桌旁就餐,津津有味地享用着美食 ……我们就像被大自然拥抱的孩子,沐浴着 阳光,轻松又惬意!

"哇!快看,有好多小动物!"当我们走进 萌宠乐园,大家都欢呼了起来。这里有憨厚的 大黄牛,它好像犯春困了,正站着发呆呢;有 动物界的老寿星——象龟,它爬得好慢好慢 呀;有高大的鸵鸟,跑起来好像一阵风;还有 超可爱的羊驼,好担心它们会朝我们吐口水 呢!不过饲养员告诉我们,只要温柔地对待它 们就不会哦!

同学们拿着准备好的食物,争先恐后地 对小动物们进行投喂。它们看到了之后,也慢 慢地走向我们,靠近我们,然后一口就叼走了 我们投喂的食物。那吃货的样子逗得大家都 咯咯大笑!

这次研学,我们不仅亲近了大自然,还交 到了许多"动物小朋友"。原来世界有这么多 奇妙的生命在和我们一起长大呀!

义亭小学101班何楚韵 指导老师陈晓娟



